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1. |z Zagreba prema sjeveru vode 3 ceste, prema zapadu 2 ceste, a prema jugu

1 cesta. Na koliko nacina se mozZe cestom izaci iz Zagreba?
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2. U restoranu za ruak nude 3 vrste juhe, 4 vrste glavnih jela i 2 vrste salate.
Koliko razlicitih ruaka koji se sastoje od 1 juhe, 1 glavnog jela i 1 salate
moZemo narugiti?
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3. Na koliko nagina izmedu 5 Talijanki, 2 Francuskinje, 7 Cehinja i 3 Madarice
moZemo odabrati:

a) jednu osobu,

b) po jednu Talijanku, Francuskinju, Cehinju i Madaricu,
c) 17 osoba?
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4. Na polici imamo 20 knjiga iz programiranja,
15 ostalih. Na koliko na¢ina mozemo odabrati:

a) jednu knjigu s police,

14 knjiga iz matematike i
b) po jednu knjigu iz svake grupe?
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5. Stanovnici Konisberga kreéu iz lijevog dijela grada i trebaju prijec¢i dva otoka do
desnog dijela grada u kojem se nalazi slastiCarna. Lijevu obalu i prvi otok

povezuju 3 mosta, prvi i drugi otok povezuje 5 mostova, a drugi otok i desnu
obalu 2 mosta. Na koliko razli¢itih na¢ina mogu do¢i do slasticarne?
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6. Jedan test ima 20 pitanja na koje se odgovara s ,da” ili ,ne”.
a) Koliko ima razli¢itih moguénosti popunjavanja tog testa?
b) Ispisite sve mogucénosti ako test ima samo 3 pitanja. A bt 8{ Grn e
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b) Ispisite sve mogucénosti ako test ima samo 3 pitanja.
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7. Sportska prognoza ima 12 redaka. U svaki redak treba upisati: 0 - nerijeSeno, 1 —

pobjeda domacéina ili 2 — pobjeda gosta. Na koliko se razligitih nadina moze
ispuniti sportska prognoza?
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8. Koliko ima ¢etveroznamenkastih brojeva?
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9. Koliko ima troznamenkastih brojeva u sustavu s bazom 37
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10. Koliko ima peteroznamenkastih brojeva koji su:
a) djeljivi s 5,
b) djeljivis 2,
c) djeljivis 47

a) 2' .2. .L L .gt = 1§ Ooo
§ZQ VoL ¢ {o 5
Gy doo® s §

VIS 2024 2025 Page 3



L) -lo o -lo-§ = 4§ ooo
gzé {O,z,qtelg'ﬁ
C) d’fd“\’ s Y% = owda  lede dwz wawme viggsty 2z wriehe
deyy 3 %
3. lo-10 (z{) = 22
b2, A 48«
X {OO,OH, o8, 12, 16, ~--,9f3
5@'.‘-[:2_’-’
by 24 34 4y @vy
= Wopo 25)
2. natin_ = el dagi of dolil s 2 oy s Y (Soo 22 = 2 o

11. Koliko ima prirodnih brojeva manjih od 10 000 kojima su sve znamenke parni

brojevi?
rojevi &/

Ay

Pavac {0\ /%0 l@}

ﬂ. +“’\' b«ob woze  biy
\{‘Eok.mo‘vne\a.\v.as-\' i
ol ;Q {24083 -+
o{mluam, i * i = ?'D
wl R {Dum‘vlé.ag
{2,068 +
'\V\J% awm - ’L[-‘E:‘S:_ = '100
o }Q _.,_
(V] * ° ¢ - s-
CeXJ Crosu. % i E £ o
6y Lv-l‘cw&
2. wabn £ -5 =5 =()¢
v od
Lo® O Gzs — - GLK‘
040 /|Ul

VIS 2024 2025 Page 4



lJednog ili dva slova (osim znakova: &, ¢, d, §, z, dz, |], nJ) Koliko se razliitin 3o0-§ S22 YWu
tablica mozZe napraviti za jedno mjesto?
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13. Koliko ima razli¢itih peteroznamenkastih brojeva koji:

a) ne sadrze znamenku 1,
sadrZe to¢no jednu znamenku 1,
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sadrZe barem jednu znamenku 1,
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sadrZe barem dvije znamenke 17
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Pravilo komplementa: Neka je U univerzalan skup te neka je A € U. Tada je
broj elemenata komplementa skupa A jednak

c(A) = ¢(U) — c(A).

Pravilo komplementa koristimo kada je lak3e odrediti broj elemenata
komplementa skupa nego broj elemenata samog skupa.
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14. Koliko ima nizova duljine 7 sastavljenih od 0i 1 sa:
a) barem 2 nule,

b) najviSe 6 jedinica?
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